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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

 
و   و  جملات متوالی یک دنباله ي حسابی باشند؟  1. اگر  و  ریشه هاي  باشند، مقدار  کدام باشد تا 

 
4)  یا 3)  یا 2)  یا 1)  یا 

2. اگر بین مقادیري که تابع  را صفر می کند، رابطه ي  برقرار باشد. مجموعه
مقادیر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

3. شکل مقابل، نمودار تابع  است،  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

4. نقطۀ  روي خط  طوري قرار دارد که مجموع فواصل آن از دو نقطۀ  و  برابر  است. فاصلۀ  از مبدأ

 
مختصات کدام می تواند باشد؟

 (1 (2
 

 (3 (4

 
5. دایره اي به مساحت  بر دو خط موازي و غیرمنطبق  و  مماس است. مقدار  کدام می تواند باشد؟

 (1 (2 (3 (4

 
، فاصلۀ ارتفاع رسم شده از رأس  و عمودمنصف وارد بر ضلع  کدام است؟ ،  و  6. در مثلث  با رئوس 

 (1 (2 (3 (4

7. اگر در معادلۀ درجه دوم  و یکی از ریشه ها از دو برابر ریشۀ دیگر  واحد بزرگ تر باشد،  کدام
است؟
 (1 (2 (3 (4

، مختصات رأس  به صورت  است و ضلع  روي خط  قرار دارد. اگر مساحت این مربع  باشد، 8. در مربع 
حاصل جمع مقادیر قابل قبول براي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، برابر  است. دقیق ترین محدودة  کدام است؟ 9. مجموع فواصل نقطۀ  تا دو نقطۀ مبدأ مختصات و 
 (1 (2 (3 (4

،  و  منطبق بر سه ضلع یک لوزي هستند. کدام یک از نقاط زیر می تواند یکی از رئوس این لوزي 10. خطوط  
باشد؟
 (1 (2 (3 (4

αβ− (m + 3)x + 8 = 0x2mαβα + β

m = 9m = −3m = −9m = 3m = 9m = 3m = −9m = −3

f(x) = + (4m − 1)x + 1x2− = +x′ x′′ x′−−√ x′′−−√

m

{ }
3
4

{− }
1
2

{ ,− }
3
4

1
2

{2}

f(x) = a + bx + cx2a

−
2
9

−
1
9

−
1
2

−
2
5

Ay = 2x − 1B(0,−1)C(2,3)45
−−

√A

11−−√

2
13−−√

2
15−−√

2
17−−√

2

9π3x − 4y = 18y + nx = mm + 3n

−2040−6080

ABCA(1,1)B(2,−1)C(6,2)ABC

2٫12٫42٫73

m > 0 , − (m + 1)x + m = 0x23m

5431

ABCDAA(3,2)BCy = kx + 15
k

123
2

5
2

A(α,2α)M(2,4)2 5
–

√α

α ∈ Rα ≤ 0α > 2α ∈ [0,2]

y = 2y = 53x − 4y + 11 = 0

(−6,2)(4,5)(8,2)(−1,5)
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صفحه 2

 
،  و  در رأس  قائمه است. طول ارتفاع  کدام است؟ 11. مثلث  با رئوس 

 (1 (2 (3 (4

، مینیمم تابع  ، برابر  است؟ 12. به ازاي چه مقدار از 

 (1 (2 (3 (4

13. نمودار تابع  به صورت مقابل است. اگر مثلث  در رأس  قائمه باشد، مقدار  کدام است؟ ( رأس سهمی
است.) 

 (1 (2
 (3

 
 (4

 
14. اگر  تنها صفر تابع  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

15. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

16. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، کدام معادله داراي ریشه هاي  و  می باشد؟

 (1 (2
 (3 (4

17. اگر معادله ي  ریشه نداشته باشد، آن گاه حاصل ضرب مقادیر ممکن براي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

18. معادلهي  چند جواب حقیقی دارد؟

4) 3) 2) 1) هیچ

 
19. اگر نقطۀ  قرینۀ نقطۀ  نسبت به نقطۀ  باشد، مجموع طول و عرض نقطۀ  کدام است؟

4) 3) 2) 1) صفر

، از ناحیه سوم و چهارم نمی گذرد؟ 20. به ازاي چه حدودي از  تابع درجه دوم 
 (1 (2 (3 (4

ABCA(−1,2)B(3,2m + 1)C(−2,−2)AAH

17−−√

2
17
6

34−−√

2
34
−−√

ay = a − 4x + ax22

1 − 5
–

√1 + 5
–

√− 12
–

√− 15
–

√

y = 5 + 12x + ax2ABSSaS

76
54

x = −1f(x) =
a + 2x − 1x2

9 + ax + bx2b

−1−2−3−4

αβ− 3x − 5 = 0x2+ 14βα3

574272−27

αβx(2x − 3) = 41 −
2
β

1 −
2
α

2 + 7x − 1 = 0x22 + 5x − 1 = 0x2

2 − 7x + 1 = 0x22 − 5x + 1 = 0x2

+ = 1x

x − 2
x + a

− 4x2a

−4812−20

= 1 +− xx + 3
− −−−√

− −−−−−−−−√ 1 − x
− −−−√

123

A(0,6)BM(4,7)B

4816

af(x) = (a − 1) − 2 x + (a + 1)x2 3
–

√
a ≥ 21 ≤ a ≤ 2Ra > 1



 
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

،  و  سه جمله ي متوالی یک دنباله ي حسابی باشند، آن گاه  واسطه ي حسابی دو عدد  و  است؛ یعنی:   : اگر  نکته ي  1.گزینه 2

 

 
: اگر  و  ریشه هاي معادله ي درجه دوم  باشند، آن گاه:  و  نکته ي 

 
 ،  و  سه جمله ي متوالی یک دنباله ي حسابی هستند، پس مطابق نکته داریم:

 

 
از طرفی چون  و  ریشه هاي  هستند، داریم:

 

 
اگر  و  جواب هاي معادله ي  باشند، در این صورت طرفین رابطه داده شده را به توان  می رسانیم:  2.گزینه 2

 
 

 
 

 
، آن گاه  که غیرقابل قبول اند پس  اما اگر 

3.گزینه 3

 
یکی از ریشه ها  است، پس  می باشد.

 
عرض رأس سهمی هم  است.

 
 به جاي  در معادله ي  مقدار  را قرار می دهیم.

 
 

 
چون  و طول رأس سهمی  هم مثبت است پس باید  باشد و  قابل قبول نیست.

1abcbac

b =
a + c

2
2αβa + bx + c = 0x2S = α + β =

−b

a
P = αβ =

c

a
αβα + β

β = ⇒ 2β = 2α + β ⇒ β = 2α
α + (α + β)

2
αβ− (m + 3)x + 8 = 0x2

{P = αβ = 8
S = α + β = m + 3

α + β = m + 3 3α = m + 3 ⇒ (∗)− →−−−
β=2α

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

α =
m+3

3
β = (m + 3)

2
3

αβ = 8 = 8 ⇒ = 36 ⇒ m + 3 = ±6 ⇒ m = 3 ya m = −9−→−
(∗) 2

9
(m + 3)

2
(m + 3)

2

x′x′′f(x) = 02

= ⇒ + − 2 = + + 2( − )x′ x′′ 2
( + )x′−−√ x′′−−√

2
x′2 x′′2 x′x′′ x′ x′′ x′x′′− −−−√

⇒ ( − 2P) − 2P = S + 2 ⇒ − 4P − S − 2 = 0 (1)S2 P
−−

√ S2 P
−−

√

S = − ⇒ S = 1 − 4m , P = ⇒ P = 1 − 4 − (1 − 4m) − 2 = 0b

a

c

a
− →−
(1)

(1 − 4m)
2

⇒ 16 − 4m − 6 = 0 ⇒ 8 − 2m − 3 = 0 ⇒ m = − ,m =m2 m2 1
2

3
4

m =
3
4

= = −1x′ x′′m = −
1
2

f(0) = 3 ⇒ c = 3 ⇒ f(x) = a + bx + 3x2
x = 3f(3) = 0

9a + 3b + 3 = 0 3a + b + 1 = 0− →−
+3

25
8

= ⇒ − = ⇒ − + 12a = a −2 + 24a = 25a ⇒ a = −2−Δ

4a

25
8

− 4a(3)b2

4a

25
8

b2 25
2

− →−
×2

b2 b2

a3a + b + 1 = 0−2b2

3(−2 ) + b + 1 = 0 ⇒ −6 + b + 1 = 0 ⇒ 6 − b − 1 = 0b2 b2 b2

b = =
1 ± 1 + 24− −−−−√

2(6)

1 ± 5
12

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

=
6

12
1
2

− = −
4

12
1
3

a < 0(− )
b

2a
b > 0b = −

1
3



 

صفحه 7

 
براي این که ریشه بدست آمده قابل قبول نباشد باید مخرج کسر را صفر کند پس ابتدا ریشه هاي مخرج را به دست می اوریم:

  حاصل ضرب مقادیر ممکن براي  

 
طرفین معادله را به توان  میرسانیم: 18.گزینه 2

 

جواب   در معادله صدق نمیکند و معادله داراي یک جواب  است.

 
اگر نقطۀ  را نسبت به نقطۀ  قرینه کنیم تا نقطۀ  به دست آید، نقطۀ  وسط پاره خط  است. داریم: 19.گزینه 4

B

M

A (0 6(

(4 7( ,

,  

 
   

 
در نتیجه مختصات نقطۀ  به صورت زیر است:

 

 
20.گزینه 1 سهمی که از ناحیه هاي سوم و چهارم عبور نمی کند باید به یکی از صورت هاي زیر باشد.

x

y

x

y

ها مماس شود و یا ریشه نداشته باشد باید  توجه: براي اینکه یک سهمی مینیمم داشته باشد باید ضریب  مثبت باشد. براي اینکه سهمی بر محور 

 تابع باید مینیمم داشته باشد. 

= 1 ⇒ + 3x + a = − 4 ⇒ 3x + a = −4 ⇒ x =
x(x + 2) + x + a

− 4x2 x2 x2 −4 − a

3

− 4 = 0 ⇒ = 4 ⇒ x = ±2 {x2 x2 x = 2
x = −2 − →−−−−−−−−

x=
−4−a

3
⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

= 2 ⇒ −4 − a = 6 ⇒ a = −10−4 − a

3
= −2 ⇒ −4 − a = −6 ⇒ a = 2−4 − a

3
= −10 × 2 = −20⇒ a

2

− x = 1 + 1 − x + 2x + 3
− −−−

√ 1 − x
− −−−

√
⇒ = 2 + 2 ⇒ x + 3 = 4 + 4 − 4x + 8x + 3

− −−−
√ 1 − x

− −−−
√ 1 − x

− −−−
√

⇒ 5x − 5 = 8 ⇒ 25(x − 1 = 64(1 − x) ⇒ 25(x − 1 + 64(x − 1) = 01 − x
− −−−

√ )2 )2

⇒ (x − 1)(25x − 25 + 64) = 0 ⇒ (x − 1) ⋅ (25x + 39) = 0

x = −
39
25

x = 1→
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = 1

x = −
39
25

AMBMAB

M

∣

∣

∣
∣
∣
∣

= ⇒ = 2 −xM
+xA xB

2
xB xM xA

= ⇒ = 2 −yM
+yA yB

2
yB yM yA

B

B ⇒ + = 8 + 8 = 16
∣

∣
∣
x = 2(4) − 0 = 8
y = 2(7) − 6 = 8 xB yB

x2x

Δ ≤ 0
⇒ a − 1 > 0 → a > 1 (1)

Δ ≤ 0 → Δ = − 4ac = − 4(a − 1)(a + 1) ≤ 0b2 (−2 )3
–

√
2

⇒ 12 − 4 + 4 ≤ 0 ⇒ 4 ≥ 16 ⇒ ≥ 4 ⇒ |a| ≥ 2a2 a2 a2

⇒ a ≤ −2 یا a ≥ 2 (2)

a ≥ 2− →−−−−−
(1)⋂(2)
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1علیرضا فیضیان

1. در شکل مقابل،  نیمساز زاویۀ  است. مساحت مثلث  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

، فقط یک نقطه در صفحه وجود داشته باشد که از  به فاصلۀ  و از  به فاصلۀ  باشد، آن گاه 2. پاره خط  به طول  مفروض است. اگر با توجه به مقدار 

 
مجموع مقادیر ممکن براي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
3. چند مثلث متمایز با طول اضلاع  و به مساحت  وجود دارد؟

4) 3) 2) 1) صفر
4. در مربع  ضلع  را از طرف  به اندازة ضلع مربع تا نقطۀ  امتداد می دهیم، به طوري که  ضلع  را در  قطع کند. مساحت چهار ضلعی 

 
 چند برابر مساحت مربع است؟

 (1 (2 (3 (4

 
5. در شکل زیر،  ذوزنقه و  و  وسط دو ساق است. طول  کدام است؟

 
 (1 (2

 (3 (4

6. روي پاره خط  دو نقطه ي  و  را به قسمتی اختیار می کنیم که  . در این صورت طول پاره خط  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

7. اگر  و  ، آنگاه حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، رأس  را به نقطه ي  وسط میانه ي  وصل می کنیم و امتداد می دهیم تا ضلع  را در  قطع کند.  چه کسري از  است؟ 8. در مثلث 

 (1 (2 (3 (4

9. در ذوزنقه ي روبه رو، طول پاره خط  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

 
10. در شکل زیر  ، مساحت مثلث سایه زده چند درصد مساحت متوازيالاضلاع است؟

 (1 (2
 (3 (4

، حاصل  کدام می تواند باشد؟  11. در شکل مقابل با فرض 

 (1 (2
 (3 (4

12. در مثلث متساوي الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

������

9 3
−−√3 3

−−√
27 3

−−√6 3
−−√
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�������������

����

4
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2
3

3
4

4
7

��������

21٫5

1
3
4

�� = ���= = 2��

��

��

��
��

�

4
�

2
�

3
2�
3

= = '
�

�

�

 
' > 02 + 3�2 �2

2 + 3�2  2

− −−−−−−−−√
'−'

1
'

−
1
'

��������������

1
2

1
3

1
4

1
6

��

97٫5
108

=
��

��

2
3

2024
2530

=
��

��

6
25

��

��

0٫20٫3
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2 − 22
−−√2 − 33

−−√− 13
−−√4 − 2 3

−−√
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علیرضا فیضیان 2

 
13. در شکل ارتفاع هر دو مثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

. اندازة زاویۀ  چقدر است؟  14. در شکل روبه رو، 
 (1 (2
 (3 (4

، پاره خط  را بر قطر  عمود می کنیم، طوري که  . اگر فاصله ي نقطه ي وسط ضلع  از قطر مستطیل 15. در مستطیل  از رأس 

برابر   باشد. آن گاه اندازه ي ضلع  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

16. در شکل زیر اگر  ، مساحت مربع  چند درصد مساحت مثلث  است؟

 (1 (2
 (3 (4

 
17. در ذوزنقه ي  شکل زیر،  است. اگر  باشد، مساحت مثلث  چه کسري از مساحت ذوزنقه است؟

 (1 (2

 (3 (4

18. در شکل زیر، محیط مثلث  چقدر است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

،  واحد و نسبت کوچک ترین ضلع 19. نسبت مساحت دو مثلث متشابه  و  به صورت  است. اگر بزرگ ترین ضلع مثلث 

،  باشد، اندازة ضلع کوچک تر در مثلث  چند واحد است؟ به بزرگ ترین ضلع در مثلث 

 (1 (2 (3 (4

 
20. در داخل مثلث متساوي الاضلاعی به ضلع   ، یک مربع محاط شده است. ضلع این مربع کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

4

300
169

144
25

25
13

144
13

�� = �� = �����
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−−√��

1286 2
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=
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2
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9
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7
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1علیرضا فیضیان

1.گزینه 3

،  را رسم می نماییم.  ارتفاع دو مثلث 

18

60 6
0

B

A

D

CH

H´

 
با توجه به تصویر در مثلث  داریم:

 

 
نقطۀ  روي نیمساز قرار دارد پس از دو ضلع زاویه به یک فاصله است، یعنی:

 
با توجه به اینکه فقط یک نقطه با ویژگی ذکر شده وجود دارد می توان دو حالت در نظر گرفت: 2.گزینه 3

 
 

حالت اول:   
O O´

M
46

 

حالت دوم:   

 

4 2
O´ O

M

پس  دو مقدار مختلف می تواند داشته باشد.

 
با توجه به اطلاعات مسئله یعنی مساحت و طول ضلع می توان ارتفاع وارد بر بعضی اضلاع را محاسبه نمود: 3.گزینه 1

 
 

 
. حال می توان گفت رأس در  واحدي از ضلع  قرار دارد، یعنی رأس  یا روي خط  قرار می گیرد یا 

حال به مرکز  و شعاع  واحد دایره رسم می نماییم تا خط  یا  قطع نماید، زیرا ضلع  برابر  واحد است. دایرة مرسوم هیچ برخوردي با  یا  ندارد؛
بنابراین هیچ مثلثی قابل رسم نمی باشد.

 
ابتدا یک تصویر کلی از مسئله رسم می نماییم. با توجه به شکل در مثلث  داریم: 4.گزینه 3

 

 

A B

CD

F

E

x

x x

 
حال می توان مساحت ذوزنقه را به شکل زیر محاسبه نمود:

� ��
Δ

� ��
Δ

� ��
Δ

sin = → = → � = 360∘ �
 ′

��

3−−√

2
�
 ′

6

 ′ 3

−−√
�

� = �
 = 3
 ′ 3
−−

√

= �
 ×�� = × 3 × 18 = 27�
� ��

Δ
1
2

1
2

3
−−√ 3

−−√

→ � = �� + � = 6 + 4 = 10�
′

� = �� − � = 6 − 4 = 2�
′

�

� = �� × →
1
2

$��

× 6 × = 21 → = 7
1
2

$�� $��

7���ℓℓ
′

�5ℓℓ′
��5ℓℓ′

���

�� ∥ �� → = → = → �� =
��

��

��

��

��

�

�

2�
�

2
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A

B C

M N

K

H
6060

3

x

 

 

 

 

 
راه  حل دوم: 

 
 

� � ∼ � ��
Δ

�
Δ

= ⇒ = , �
 = × =
�


�


��

��

�
 −4

�


4

3−−√

3−−√

2
3
−−√ 3

2

1 − = ⇒ 4 = ⇒ 4 = 3(2 − )
4

3
2

4

3−−√

3
2 + 3−−√

3
−−√

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪
�
 = ×�� = × = (��� )

3−−√

2
3−−√

2
3
−−√ 3

2
ارتفاع در مثلث متساوي الاضلاع

�
 = ×�� = 4(��� )
3−−√

2
3−−√

2 ارتفاع در مثلث متساوي الاضلاع

= 4+4 ⇒ 4 = 3(2 − )− →−−−−−−−−−−
�
=�
+

 3

2
3−−√

2
3
−−√



 
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

1. اگر  و   باشد، در بازه ي   نمودار تابع   در زیر محور   ها قرار می گیرد. بیشترین

مقدار   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

2. اگر  و  و تابع  یک به یک باشد، کدام نقطۀ زیر حتماً روي 
قرار دارد؟

 (1 (2 (3 (4

3. کدام گزینه بیانگر تابعی وارون پذیر است؟
 (1 (2
 (3 (4

 
4. اگر  و  دو عدد حقیقی باشند، آن گاه با توجه به تعریف جزء صحیح کدام گزاره همواره صحیح است؟ ( نماد جزء صحیح است.)

 (1 (2
 (3 (4

 
5. وارون  از کدام نقطه می گذرد؟

 (1 (2 (3 (4

6. اگر توابع  و  به صورت  و  تعریف شوند، تابع  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

7.  نقطه اي دلخواه روي خط  است. فاصلۀ  تا خط  را به صورت تابعی از طول نقطۀ  نوشته ایم. ضابطۀ این تابع
کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

8. اگر تابع  تنها به ازاي یک مقدار  قابل تعریف نباشد،  چند مقدار می تواند اختیار کند؟

 (1 (2 (3
 
4) هیچ مقدار

 
9. اگر  و  باشد، دامنۀ توابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

10. تابع وارون تابع  به صورت  می باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. اگر  و  و  باشد، حاصل 
 کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

f(x) = + x − 2x2g(x) = (x − 3)
1
2

(a , b)fogx

b − a

5476

= {(2,1),(3,−2),(4,−1)}f−1f − 2g = {(−2,−1),(−1,8)}gg−1

(−1,−2)(−2,−1)(−2,1)(1,−2)

y = |x| + 1 − xy = 1 − 3|x| + x

y = 1 + 3|x| − xy = 1 − 3x + |x|

xy[ ]

[x + y] = [x] + [y][xy] = [x][y]

[x − y] = [x] − [y][x + 1] = [x] + 1

f(x) = 2 − 3 − x
− −−−

√
(1,−1)(1,2)(−1,0)(−1,2)

fg{f : N → N

f(x) = 2x
g = {(1, ),(4,−1),(5,1),(6,4)}

2
3

f + g−1

{(1,7),(4,14)}{(5,3),(6,12)}

{(1, ),(4,7)}
8
3

{(5,11),(6,12)}

My = 3 − 2xM3x − 4y = 8M

f(x) = |11x − 20|
1

25
f(x) = |5x − 4|

1
5

f(x) = |5x − 4|
1

25
f(x) = |11x − 20|

1
5

f(x) =
1 − x

(m − 1) + 3x + 1x2xm

123

f(x) =
4

x − 1
g(x) =

1
2 − x

gof

R − {2,3}R − {1,2,3}R − {1,2}R − {1,3}

y = x + x–√y = (
− 1ax + 1− −−−−√

b
)2a

b
1246

f = {(0,−1)(1,−2)(a,−1)(4,0)}g = {(−2,4)(−1,1)(b,1)(7,−3)}= {0,5,1,4}Dgof

b − 2a

10−108−8



 

صفحه 2

12. اگر   باشد، حاصل   کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

13. در ماشین رو به رو، مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
14. اگر نمودار تابع  بر نمودار تابع معکوس خود منطبق باشد، مقدار  چقدر است؟   

 (1 (2 (3 (4

15. اگر   باشد، آنگاه  کدام است؟ (  )

 (1 (2 (3 (4

، نمودار  درکدام گزینه آمده است؟ 16. اگر 
(1

y

x

(2
y

x

(3
y

x2
2

-
-

(4
y

x3

3

-

-

 
17. اگر  وارون تابع  باشد، مجموع جواب هاي حقیقی معادلۀ  کدام است؟

 (1 (2
 (3

 
4) معادله جواب حقیقی ندارد.

18. اگر  تابعی یک به یک باشد،  چقدر است؟
 (1 (2 (3 (4

19. کدام دو تابع با هم مساوي اند؟

 
1)   و  

 
2)   و  

 
3)   و 

 
4)   و  

20. معادله ي  چند جواب دارد؟

 (1 (2 (3
 
4) صفر

21. دامنه ي تابع   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

22. حاصل  با شرط طبیعی بودن  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

(fo )(x) =g−1 2 + 1x5− −−−−−√3(go )(x)f−1

(x − 1)
3

2
1 − ( )f−1 x − 1

− −−−√5

− 1x3

2

− −−−−−√51 − ( )g−1 x − 1
− −−−√5

a
x → → → x

ax + 1
2

2ax − 1 1−12
−2

f(x) =
2x + 2
ax + b

b(a ≠ 0)

21−2−1

f( )=
−x

x + 1
1

x + 1
f(x)x ≠ −1

1
x − 1

1 − x
2 − x

x − 1
x + 1

f(x) = − 3x + 2
− −−−

√(fo )(x)f−1

f−1{f : (−∞,−1] → R

f(x) = + 2x + 4x2(x) = x + 2f−1

7−7
12

f = {(−1,4),(2,3),(−1,4m),(m + 1,n − 1),(5,6),(p,n + 2)}m + n + p

78910

f(x) = ( )x–√
2

g(x) = x|x|
− −−−√f(x) = xg(x) = ( )x–√

2

f(x) = x|x|
− −−−√g(x) = ×|x|

−−√ |x|
−−√f(x) = x2−−

√g(x) = ( )x–√
2

2 − 12x + 7 =x2 3
[x] + [−x]

321

f(x) = ([x] − )(6 − [x])5
–

√
− −−−−−−−−−−−−−−

√
[ ,6]5

–
√[ ,7)5

–
√[3,6][3,7)

[ ]+[ ]+ 2nn2− −−−−−−√ 4 + 4nn2− −−−−−−√n

2n + 13nn + 24n − 1



 
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

1.گزینه 4

 

 

2.گزینه 2
  

 
براي یافتن دامنۀ تابع  باید اشتراك دامنۀ توابع  و  را به دست آوریم.

  

 
با توجه به رابطۀ بالا، قطعاً  و  در دامنۀ تابع  حضور دارند پس داریم:

  
  

  
  

 
شرط آن که تابع وارون پذیر باشد آن است که یک به یک باشد، براي بررسی یک به یک بودن نمودار توابع را رسم می کنیم: 3.گزینه 4

(fog)(x) = ( (x − 3) + (x − 3) − 2 = ( − 6x + 9) + x − − 2 = − x −
1
2

)2 1
2

1
4

x2 1
2

3
2

1
4

x2 5
4

(fog)(x) < 0 → − x − < 0 → − 4x − 5 < 0 → (x − 5)(x + 1) < 0 → −1 < x < 51
4

x2 5
4

x2

→ b − a = 5 − (−1) = 6

= {(2,1),(3,−2),(4,−1)} ⇒ f = {(1,2),(−2,3),(−1,4)}f−1

f − 2gfg

= {1,−2,−1} , = {−2,−1} ⇒ {1,−2,−1} ∩ = {−2,−1}Df Df−2g Dg

−2−1g

f − 2g = {(−2,−1)(−1,8)} ⇒ (f − 2g)(−2) = −1 ⇒ f(−2) − 2g(−2) = −1
⇒ 3 − 2g(−2) = −1 ⇒ g(−2) = 2 ⇒ (−2,2) ∈ g ⇒ (2,−2) ∈ g−1

(f − 2g)(−1) = 8 ⇒ f(−1) − 2g(−1) = 8 ⇒ 4 − 2g(−1) = 8 ⇒ g(−1) = −2

⇒ (−1,−2) ∈ g ⇒ (−2,−1) ∈ g−1



 
صفحه 6

توجه: براي این که یک زوج مرتب معرف یک تابع یک به یک باشد ابتدا باید تابع باشد یعنی مؤلفه ي اول یکسان نداشته باشد و در 18.گزینه 4
صورت وجود مؤلفه ي اول باید مؤلفه ي دوم هم برابر باشد و سپس باید یک به یک باشد یعنی مؤلفه ي دوم یکسان نداشته باشد و در صورت وجود

 
مؤلفه ي دوم برابر، باید مؤلفه ي اول هم برابر باشد. بنابراین ابتدا شرط تابع بودن را بررسی می کنیم:

 تابع

 
براي تابع بودن باید مؤلفه ي اول یکسان نداشته باشد.

 تابع

 
براي یک به یک بودن:

 یک به یک

 
،  و  دامنۀ دو تابع داده شده برابر نیستند زیرا: در گزینه هاي  19.گزینه 1

 
  (گزینۀ 

 
  ( گزینۀ 
  ( گزینۀ 

 
 جواب گزینۀ  می باشد زیر:

 

  

  

 
 و  برابرند.

 
باید  باشد، زیرا مخرج کسر نباید صفر شود. 20.گزینه 4

معادله جواب ندارد.  
21.گزینه 4

 

-

5 6t
p + - 

  

 
باید اولین عدد صحیح بعد از   را در نظر بگیریم.

22.گزینه 2

f ⇒ 4m = 4 ⇒ m = 1 → f = {(−1,4),(2,3),(2,n − 1),(5,6),(p,n + 2)}

f ⇒ n − 1 = 3 ⇒ n = 4 ⇒ f = {(−1,4),(2,3),(5,6),(p,6)}

f ⇒ P = 5 ⇒ m + n + p = 10
234

= R , : x ≥ 0 ⇒ = [0,+∞) ⇒ ≠Df Dg Dg Df Dg2

: x|x| ≥ 0 x ≥ 0 ⇒ = [0,+∞) , = R ⇒ ≠Df − →−−−
|x|≥0

Df Dg Df Dg3
: ≥ 0 ⇒ x ∈ R ⇒ = R , : x ≥ 0 ⇒ = [0,+∞) ⇒ ≠Df x2 Df Dg Dg Df Dg4

1

f(x) = ⇒ x ≥ 0 ⇒ = [0,+∞)( )x–√
2

Df

g(x) = ⇒ x|x| ≥ 0 x ≥ 0 ⇒ = [0,+∞) ⇒ = = [0,+∞)x|x|
− −−−√ − →−−−

|x|≥0
Dg Df Dg

x ≥ 0 ⇒ |x| = x ⇒ g(x) = = = = = f(x)x|x|
− −−−√ x ⋅ x− −−−

√ x2−−
√ ( )x–√

2

gf

[x] + [−x] = −1

[x] + [−x] = −1 ⇒ x ∉ Z ⇒ 2 − 12x + 7 = = −3x2 3
−1

2 − 12x + 7 = −3 ⇒ 2 − 12x + 10 = 0 − 6x + 5 = 0x2 x2 − →−
÷2

x2

(x − 1)(x − 5) = 0 ⇒ x = 1 , x = 5 − →−−
x∉Z

([x] − )(6 − [x]) ≥ 0 [x]t ⇒ (t − )(6 − t) ≥ 05
–

√ 5
–

√

≤ t ≤ 6 ⇒ ≤ [x] ≤ 65
–

√ 5
–

√

5
–

√
3 ≤ [x] ≤ 6 ⇒ 3 ≤ x < 7

< + 2n < + 2n + 1 ⇒ < + 2n < ⇒ n < < n + 1n2 n2 n2 n2 n2 (n + 1)
2

+ 2nn2− −−−−−−√

⇒ [ ]= n+ 2nn2− −−−−−−√

4 < 4 + 4n < 4 + 4n + 1 ⇒ < 4 + 4n <n2 n2 n2 (2n)
2

n2 (2n + 1)
2

2n < < 2n + 1 ⇒ [ ]= 2n4 + 4nn2− −−−−−−√ 4 + 4nn2− −−−−−−√

[ ]+[ ]= n + 2n = 3n+ 2nn2− −−−−−−√ 4 + 4nn2− −−−−−−√



 
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

1. اگر   آنگاه   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
3. اگر  و  بوده و  و  زاویه هایی در بازه  باشند اندازه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4. اگر  باشد حاصل  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

5. حاصل  به ازاي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

6. عبارت  برابر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

8. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. کدام یک بزرگ تر است؟
 (1 (2 (3 (4

10. حاصل عبارت   به ازاي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. اگر   مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

12. حاصل عبارت  به ازاي  چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4

tanα+ tan + 3tanαtan = 320∘ 20∘
cot( −α)25∘

21
2

−2−1
2

−
1

sin10∘
3–√

sin80∘

124
3 3–√

2

α− β =cos2 sin2 3–√

4
α+β =

π

3
αβ(0, )

π

2
β

π

8
π

12
π

16
π

24

sinx− cosx = −
1
2

cos4x

1
8

−
1
4

1
4

−
1
8

A = sinx(sinx+ cosx)x =
π

24
− 26–√

4
2 + 6–√

4
2 − 2–√

4
2 + 2–√

4
2cos10cos50cos70

3–√

2
3–√

8
3–√

4
3–√

6

sin(x+ ) =20∘ 1
4

sin(x+ ) + sin(x− )50∘ 10∘

1
4

3–√

8
3–√

4
1
8

(tan20 + cot40 ) × sin50∘ ∘ ∘

1tan50∘sin503
–

√ ∘cos50∘

sin1sin2sin3sin4

cotx− tanx− 2tan2x− 4tan4x− 8tan8xx =
π

96

4 3
–

√4 3–√

3
16 3–√

3
16 3

–
√

tan( −α) = 23π
4

cos2α

3
5

−
3
5

4
5

−
4
5

−
1

sinx

3–√

cosx
x =

π

18
244sin20∘4cos20∘



 

y

x
1

9

صفحه 2

 
13. شعاع چرخ جلو درشکه اي یک متر و شعاع چرخ عقب آن  است. وقی چرخ جلو  می چرخد، چرخ عقب چند رادیان می چرخد؟

 (1 (2 (3 (4

14. نمودار زیر مربوط به تابع   می باشد. حاصل  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

15. اگر انتهاي کمان  در ناحیه ي اول باشد عبارت   برابر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
، آن گاه حاصل  کدام است؟ 16. اگر 

 (1 (2 (3 (4

 
17. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

18. اگر زاویه ي   در موقعیت استاندارد باشد، به طوري که نقطه ي انتهایی کمان   دایره ي مثلثاتی را در نقطه ي   قطع کند، مقدار 

  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
19. در صورتی که  باشد حاصل کسر زیر کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

20. نقطه ي  بر روي دایره اي به شعاع  واحد قرار دارد متحرکی از نقطه ي  در خلاف جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ي  قرار
گرفته است متحرك دیگر از نقطه ي  در جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ي  قرار گرفته است. طول قوس  چند واحد است؟

 (1 (2 (3 (4

120 cm70∘

7π
18

35π
108

31π
108

35π
50

f(x) = a+ cos(− + bx)π
1
2

f(29)

1 +
3–√

2
1 −

3–√

2
1
2

3
2

α−1 + αcot2− −−−−−−−√ 1 − cosα

1 + cosα

− −−−−−−−√
−tanα−cotαtanαcotα

cot = 2 +15∘ 3
–

√2sin − sin165∘ 105∘

cos + cos345∘ 3–√ 255∘

3–√

2
−

3–√

2
2− 3

–
√

cos( ) + cos( ) + ⋯ + cos( ) + cos( π) + ( ) =
π

n

2π
n

(n− 2)π

n

n− 1
n

sin5 7π
14

−1−212

θθ(− , )
2 2–√

3
1
3

A =
1 + θcot2

cos( − θ)
3π
2

27−2727
2

−27
2

tan =
π

9
x2

4

A =
3sin( ) + sin + sin( )

8π
9

11π
18

10π
9

cos − sin
17π

9
25π
18

+ 2x2

4
2x2+x2 1

2
+ 2x2

A3A420M
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

 
از رابطهي داده شده   را به دست میآوریم: 1.گزینه 3

 

 
به کمک عبارت   را به دست میآوریم:

 

 
- است. پس   برابر 

2.گزینه 3
میدانیم که:  

 
 

نكات:

 
3.گزینه 2 از فرمول 

4.گزینه 4
می دانیم 

 

5.گزینه 3

می دانیم 

 

6.گزینه 3

7.گزینه 3

 
  

 
  

 

tan(α+ )20∘

tanα+ tan = 3(1 − tanαtan ) ⇒ = 3 ⇒ tan(α+ ) = 320∘ 20∘ tanα+ tan20∘

1 − tanαtan20∘ 20∘

tan( − (α+ )) عبارت tan(α+ )45∘ 20∘ 20∘

tan( −α) = tan( − (α+ )) = = = =25∘ 45∘ 20∘ tan( ) − tan(α+ )45∘ 20∘

1 + tan( )tan(α+ )45∘ 20∘
1 − 3
1 + 3

−2
4

−1
2

cot( −α)25∘2

80 + 10 = 90 ⇒ sin80 = cos10

− = =
1

sin10∘
3–√

sin80∘
sin − sin1080∘ 3–√

sin sin10∘ 80∘

2( cos − sin )
1
2

10∘ 3–√

2
10∘

sin cos10∘ 10∘

= = = = 4
2(sin30 ⋅ cos10 − cos30 ⋅ sin10)

sin10 ⋅ cos10
2sin( − )30∘ 10∘

sin cos10∘ 10∘
2sin20∘

sin
1
2

20∘

sin(α±β) = sinαcosβ± cosαsinβ sin(2α) = 2sinαcosα

a− b = cos(a+ b)cos(a− b)cos2 sin2

cos(α+β)cos(α−β) = ⇒ cos(α−β) = ⇒ cos(α−β) =
3–√

4
1
2

3–√

4
3–√

2

{ ⇒ β =
α+β = π

3
α−β = π

6

π

12

(sinx− cosx = 1 − sin2x)2

sinx− cosx = − ⇒ 1 − sin2x = ⇒ sin2x =
1
2

1
4

3
4

cos4x = 1 − 2 2x = 1 − 2 × = 1 − = −sin2 9
16

9
8

1
8

sinx− cosx = sin(x− )2
–

√ π

4

A = x+ sinxcosx = + sin2x = +sin2 1 − cos2x
2

1
2

sin2x− cos2x
2

1
2

= + = + = − + =
sin(2x− )2–√ π

4
2

1
2

sin(− )2–√ π
6

2
1
2

2–√

4
1
2

2 − 2–√

4

cos3α = 4cosαcos(60 −α)cos(60 +α)

cos30 = 4cos10cos50cos70 ⇒ 2cos10cos50cos70 = = =
cos30

2

3√
2
2

3–√

4

sin(x+ + ) + sin(x+ − ) = sin((x+ ) + ) + sin((x+ ) − )20∘ 30∘ 20∘ 30∘ 20∘ 30∘ 20∘ 30∘

= sin(x+ )cos + cos(x+ )sin + sin(x+ )cos − cos(x+ )sin20∘ 30∘ 20∘ 30∘ 20∘ 30∘ 20∘ 30∘

= 2sin(x+ )cos = 2 × × =20∘ 30∘ 1
4

3–√

2
3–√

4



 

صفحه 6

20.گزینه 3
واضح است نقطه ي  از  درجه به اندازه ي  درجه بیشتر است و نقطه ي  از  درجه به اندازه ي  درجه بیشتر است پس کمان 

 
 برابر  درجه یا  رادیان است.

 

M
A

N

2100

4200-

+ = 2tan( ) +
2sin( )π9
2cos( )π9

cos π
9

2cos π
9

π

9
1
2

( ) + = + =− →−−−−−−−

tan =π9
x2
4 x2

4
1
2

x2

4
1
2

+ 2x2

4

M27030N18030

MN90π

2

θ = → = → L = = = 4٫71L

r

π

2
L

3
3π
2

3(3٫14)

2



 

y

x2 4

f x)) = log xa

وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

، حاصل   کدام است؟ 1. اگر  

 (1 (2 (3 (4

2. هسته هاي نوعی ماده ي رادیواکتیو طوري واپاشیده می شوند که در  ساعت، نصف هسته ها از بین می رود. با گذشت چه زمانی  درصد ماده اي
اولیه از بین خواهد رفت؟

 (1 (2 (3 (4

3. اگر  و  در بازة  برقرار باشد، حداکثر مقدار عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4.  نمودار زیر مربوط به تابع  است. اگر مساحت ذوزنقۀ هاشورخورده برابر  باشد، مقدار  کدام
است؟
 (1 (2
 (3 (4

 
، نماد جزء صحیح است.) 5. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ (

 (1 (2 (3 (4

6. جواب معادلۀ  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

ها را در نقطه اي با طول قطع می کند. اگر دامنه ي این تابع، بازه ي   باشد، مقدار  8. نمودار تابع  ، محور 
  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

9. اگر  ، آن گاه حاصل   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
10. حاصل ضرب ریشه هاي معادله ي  کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

، آن گاه معادله ي  فقط یک جواب دارد.  کدام است؟ 11. اگر 

 (1 (2 (3 (4

12. کدام تابع رفتار نمایی ندارد؟

 (1 (2 (3 (4

MPH25 � AMPH	1 � 
 � MPH	4 Ã 2 
3
�√ 1

2
3
�√

1 Ã
A

2
1 Ã A

2
1 Ã 2A1 � 2A

380

MPH
5
23MPH

5
2MPH

5
8MPH

25
2

x � 0�x2 2x
	a
b
MPH

bÃa√
8

1
6

1
3

1
4

1
2

f	x
 � MPHx
a3f	64


6Ã6
5Ã5

�2x 19
ÃÃ√2<1 Ã x> � 3< >

1Ã1Ã3Ã5

MPHx � MPH � MPH � ü � MPH � 220x2 x3 x10

10102103104

αβ�2 � 4MPHx
4 MPH8

x�αÃÃÊ β
�√

8101216

y � MPH	ax � b
xÃ10٫1	ÃÌ
Ã10


MPH ab
ÃÃ

Ê

4
3

2
3

3
4

3
2

� �MPHx�1
4 MPH

3√
3 MPH

xÃ1√
2MPH3xÃ1

4
11٫522٫5

�x1�MPH x 106

10٫11050٫001

a � MPHb
4�3xÃa 2x2

b

1
3

33
�√3�√

3

f	x
 � 2
�

√
x�1

g	x
 �
3x�1

2xÃ2h	x
 � 10	 

2
3

xÃ1
s	x
 �

4xÃ1

22x�3



 

صفحه 2

13. دامنۀ تابع  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

14. نمودار توابع  و  نسبت به خط  قرینه هستند. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
15. نمودار تابع  کدام است؟

(1

x

y
(2

x

y
(3

x

y
(4

x

y

 
، بازة  باشد، حاصل  کدام است؟ 16. اگر مجموعه جواب نامعادلۀ 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 17. اگر 

 (1 (2 (3 (4

18. نقطۀ برخورد دو تابع  و  بر نقطۀ برخورد دو تابع  و  منطبق است. مقدار 
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، بازه ي  باشد، نمودار  خط  را در نقطه اي با کدام طول قطع می کند؟ 19. اگر دامنه ي تابع 

 (1 (2 (3 (4

20. مجموعه ي جواب معادله ي   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

21. جمعیت شهري  نفر می باشد و پس از هر سال  درصد به جمعیت آن شهر اضافه می شود، پس از چند سال جمعیت شهر 

 
نفر خواهد شد؟ (  و  )

 (1 (2 (3 (4

22. انرژي آزاد شده در زلزله اي به بزرگی  ریشتر چند برابر انرژي آزاد شده در زلزله اي به بزرگی  ریشتر است؟

 (1 (2 (3 (4

y � MPH	 Ã 3
2x

	0
�Ì
	 
�Ì
MPH3
2	 
�Ì
MPH2

3	0
1


f	x
 � xMPH	m�1
g	x
 � 	3 Ã 2m

x

y � xm

12
3

3
4

4
3

f	x
 �
Ã Ã 24x 2x

� 12x

	 Ã 2 � 	 � 25
�

√ 
x
2

5
�

√ 
3xÃ4	a
b
b Ã a

2345

�4MPH a
bMPH 3bMPHa

2 2MPH33
1
2

MPH22 3MPH22
1
2

MPH3

y � 9 g 3aÃxy � 3x�2ay � 1 � MPHxy � MPH	2x � a
a

1٫21٫41٫51٫6

f	x
 � MPH
ax � 6
x � b

	Ã2
3
fy � 1

32
7

Ã
7
9

Ã
7
6

36
7

x � MPH	1 � 
 � xMPH5 � MPH62x

\2
Ã3^\1
2^\1^\Ã3^

20000020800000
MPH4 � 0٫6MPH1٫2 � 0٫08
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86
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 22نام و نام خانوادگی :

علیرضا فیضیانموضوع

 
می دانیم:  1.گزینه 1

 
با کمی دقت،   همان   است،   پس داریم:

 

 

 
 چون   است، پس   و پاسخ   خواهد بود.   

اگر نیمه ي عمر ماده اي هسته اي  و مقدار اولیه آن  باشد، جرم باقی مانده پس از  که با  نشان می دهند از رابطه ي مقابل 2.گزینه 2

 
به دست می آید.

 
 درصد ماده اولیه از بین رفته باشد یعنی  درصد آن باقی مانده است یعنی:

 
با توجه به شکل و این که  است، نمودار  در بازة  بالاي نمودار  قرار می گیرد. 3.گزینه 1

y

x

2

4

y =x1 2

y = x2

2
 

 
   

 
اندازة قاعده هاي ذوزنقه هاشورخورده برابر با  و  می باشد که هر دو منفی هم هستند. 4.گزینه 2

 
با توجه به این که مساحت ذوزنقه برابر  است  داریم:

  ارتفاع ذوزنقه

 
با توجه به این که  و  هر دو منفی هستند داریم:

 
  

5.گزینه 2

� � 
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صفحه 6

 

 

 
نکته: دامنه ي تابع  عبارت است از:  19.گزینه 3

هایی است که به ازاي آن ها  باشد. طبق قاعده ي تعیین علامت، علامت  ، مجموعه ي همه  باتوجه به نکته ي بالا، دامنه ي 

 بین ریشه هاي صورت و مخرج مخالف علامت  و خارج ریشه ها موافق علامت  است، اما طبق فرض، دامنه ي این تابع بازه ي محدود 

 است. بنابراین  و  ریشه هاي صورت و مخرج عبارت  هستند و علامت  منفی است. (زیرا عبارت بین دو ریشه مثبت شده

 
است.) در نتیجه داریم:

 
حال محل تقاطع  و خط  را به دست می آوریم:

20.گزینه 3
 

 
 

 
  قرار می دهیم. 

 

 
 

 
اگر جمعیت اولیه یعنی  نفر را با  نشان دهیم داریم: 21.گزینه 1

 جمعیت پس از یک سال

 جمعیت پس از  سال

 جمعیت پس از  سال

 جمعیت پس از  سال
 

22.گزینه 3
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1علیرضا فیضیان

1. اگر  ، حاصل   کدام است؟ (نماد  جزء صحیح است)

4) موجود نمی باشد.3) صفر2) 1) 

2. در کدام نقطه با طول صحیح از تابع  ، حد چپ دو برابر حد راست تابع است؟ (نماد  جزء صحیح است)
 (1 (2 (3 (4

3. اگر  باشد، آن گاه  کدام است؟ (نماد  جزء صحیح است)

 (1 (2 (3 (4

4. به ازاي کدام مقدار  تابع  در  داراي حد است؟

 (1 (2 (3 (4

5. حاصل حد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، حاصل  کدام است؟ ([  ] علامت جزء صحیح است.) 6. باتوجه به نمودار 

 (1 (2
 (3 (4

 
7. با توجه به شکل زیر حاصل   کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

کدام است.( [] نماد جزء صحیح ) 8. حد کسر  وقتی 

 (1 (2 (3 (4

9. حد عبارت   وقتی   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

f(x) = [ ]+[− ]1
x

1
x

f(x) + f(x)lim
x→10

lim
x→

1
10

[ ]

−2−1

f(x) = 4[x] + 3[−x][ ]

1−1−22

=lim
x→1

a[ ] − 3|2x − 2| + 1x2

2b + |x + 2|

1
7

+a2 b2[ ]

0
35
49

4
26
36

af(x) =

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

6a + 1x2

3
− 4x + 4x2− −−−−−−−−−−√

−2x + 4

x > 2

x = 2

x < 2

x = 2

−
1

24
−

1
48

1
24

1
48

( − [ ])tan xlim
x→0

1
cosx

1
cosx

π2

01π2π2

2
f[fofof(x)]lim

x→2+

−2−1
10

f(−2 − ) − f(1 − )lim
x→0+

x2 lim
x→(−1)−

x2

−10
1−2

cos2x + [− x]sin2

x + [ x]sin2 sin2
x → 0

−
1
2

−22∞

+ 2x+ 12x2− −−−−−
√

+ x − 2∣∣x2 ∣∣
x → (−2)

+

1
2

−
1
2
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علیرضا فیضیان 2

10. مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

11. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، نماد جزء صحیح است.) 12. تابع   در فاصله ي   حد دارد.   کدام است؟ ( 

 (1 (2 (3 (4

13. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

14. حاصل  ، کدام است؟ ([ ] علامت جزء صحیح است.)

 (1 (2 (3 (4

15. اگر تابع   در   داراي حد  باشد،  کدام است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است.)

 (1 (2 (3 (4

16. حاصل حد   وقتی   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. حاصل   برابر کدام است؟

 (1  (2 (3 (4

18. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

19. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

20. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

lim

x→
3π

4

− 1−tanx− −−−−−
√

cos2x

21
2

−
1
2

−2

lim
x→(−1)−

− 1∣∣x
2 ∣∣

x + x + 2− −−−√

0
4
3

−
4
3

1

f(x) = ( + ax + b)[2x]x3(−1,1)a − b[ ]

1
4

−
1
4

1
2

−
1
2

lim
x→0

2 − 4 − x
− −−−√

− −−−−−−−−√
x − x–√

2–√

2
1
2

−
1
2

−
2–√

2

lim
x→2+

[x] − x + 6− −−−√3

|2 − x|

1
6

−
1
6

1
12

−
1

12
f(x) = a[2x] + b[−x]x = −32a

−
1
2

1
2

−
1
3

1
3

−logx
2 log2

x

log
( )x

2
2

2

x → 2

11
2

24

lim
x→ π

2

1 − sinx

sinx + sin3x

1
8

1
6

1
4

1
2

lim
x→0

cosx − cos2x
− −−−−√

x2
1
2

−
1
2

2
–

√− 2
–

√

lim
x→0+

sin3x

1 − xcos3− −−−−−−−√
23

–
√6

–
√3 2

–
√

lim
x→0−

tan2x

1 − cosx
− −−−−−−√

−2 2
–√− 2

–√2
–√2 2

–√



 
1علیرضا فیضیان

1.گزینه 1
- می باشد، لذا: تابع   در هر نقطه ي حقیقی داراي حدي برابر 

 

 

 نكته: در حالت كلي:

 
 

 
فرض کنیم  نقطه اي با طول صحیح باشد، لذا داریم: 2.گزینه 4

 

 
 

حد چپ دو برابر حد راست تابع است، در نتیجه می توان نوشت:

 
حد چپ و راست تابع را در  برابر هم قرار می دهیم: 3.گزینه 3

 

 
 

 
 

 
براي آن که  در  حد داشته باشد، باید داشته باشیم:   لذا می توان نوشت: 4.گزینه 2

 

 

توجه: در مسائل حدي به مقدار تابع توجه نمی کنیم.

 
میدانیم:  کراندار صفر 5.گزینه 1

میدانیم براي هر  ،  ، بنابراین  ، لذا کراندار است از طرفی  ، پس

 
میتوان نوشت:

 
باتوجه به شکل داریم: 6.گزینه 1

7.گزینه 4

f(x) = [x] + [−x]1
∀a ∈ R : [x] + [−x] = −1lim

x→a

∀a ∈ R : f(x) = −1 ⇒ f(x) = f(x) = −1 ⇒ f(x) + f(x) = −2lim
x→a

lim
x→10

lim

x→
1

10

lim
x→10

lim

x→
1

10

[x] + [−x] = { − 1 x ∉ Z

0 x ∈ Z

k

x → : x > k ⇒{ ⇒ (4[x] + 3[−x]) = 4k + 3(−k − 1) = k − 3k+ [x] = k

− x < −k ⇒ [−x] = −k − 1 lim
x→k+

x → : x < k ⇒{ ⇒ (4[x] + 3[−x]) = 4(k − 1) + 3(−k) = k − 4k− [x] = k − 1
− x > −k ⇒ [−x] = −k

lim
x→k−

k − 4 = 2(k − 3) ⇒ k = 2

x = 1

= =lim
x→1

a[ ] − 3|2x − 2| + 1x2

2b + |x + 2|
lim

x→1
a[ ] − 6|x − 1| + 1x2

2b + 3
1
7

x → : x > 1 ⇒ { ⇒ = =1+ > 1 ⇒ [ ] = 1x2 x2

|x − 1| = x − 1
lim

x→1+
a − 6(x − 1) + 1

2b + 3
a + 1

2b + 3
1
7

x → : x < 1 ⇒ { ⇒ = =1− < 1 ⇒ [ ] = 0x2 x2

|x − 1| = −(x − 1)
lim

x→1−
a(0) + 6(x − 1) + 1

2b + 3
1

2b + 3
1
7

⇒ 2b + 3 = 7 ⇒ b = 2

⇒ = ⇒ a = 0 ⇒ + = + = 4a + 1
7

1
7

a2 b2 22 02

f(x)x = 2f(x) = f(x)lim
x→2+ lim

x→2−

f(x) = = =     lim
x→2− lim

x→2−

− 4x + 4x2− −−−−−−−−−−√
−2x + 4

lim
x→2−

(x − 2)2− −−−−−−−√
−2(x − 2)

lim
x→2−

|x − 2|

−2(x − 2)
− →−−−−−−−−−−−−−
x<2⇒(x−2)<0

=lim
x→2−

−(x − 2)

−2(x − 2)

1
2

f(x) = (6a + 1) = 24a + 1 ⇒ 24a + 1 = ⇒ 24a = − ⇒ a = −lim
x→2+ lim

x→2+ x2 1
2

1
2

1
48

= 0×

k ∈ R0 ≤ k − [k] < 10 ≤ − [ ] < 11
cosx

1
cosx

tan x = 0lim
x→0 π2

( − [ ])tan x = 0lim
x→0

1
cosx

1
cosx

π2

x → ⇒ f(x) → ⇒ f(f(x)) → −∞ ⇒ f(f(f(x))) → ⇒ [fofof(x)] = [ ] = −22+ 1− (−1)− lim
n→2+ (−1)−

x → : x > 0 ⇒ > 0 ⇒ − < 0 ⇒ −2 − < −2 ⇒ f(−2 − ) = f((−2 ) = −10+ x2 x2 x2 lim
x→0+ x2 )−

x → : x < −1 ⇒ > 1 ⇒ − < −1 ⇒ 1 − < 0 ⇒ f(1 − ) = f((0 ) = 1(−1)− x2 x2 x2 lim
x→(−1)−

x2 )−

⇒ f(−2 − ) − f(1 − ) = −1 − 1 = −2lim
x→0+ x2 lim

x→(−1)−
x2
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می دانیم:    17.گزینه 1

 

می دانیم     18.گزینه 1

 

 

19.گزینه 3

20.گزینه 1

= = 1lim
x→2

+1logx
2

2logx
2

1 + 1
2 × 1

= 1 , sin3α = 3sinα − 4 αlim
u→0

sinu

u
sin3

= =lim
x→ π

2

1 − sinx

sinx + sin3x
lim

x→ π
2

(1 − sinx)

sinx + 3sinx − 4 xsin3 lim
x→ π

2

(1 − sinx)

4sinx(1 − x)sin2

= = =lim
x→ π

2

(1 − sinx)

4sinx (1 + sinx)(1 − sinx)

1
4 × 1 × 2

1
8

cos2α = α − αcos2 sin2

=lim
x→0

(cosx − )(cosx + )cos2x
− −−−−√ cos2x

− −−−−√

x2(cosx + )cos2x
− −−−−√  

2

lim
x→0

x − cos2xcos2

2x2

= = =lim
x→0

x − ( x − x)cos2 cos2 sin2

2x2 lim
x→0

xsin2

2x2
1
2

=lim
x→0+

sin3x

(1 − cosx)(1 + cosx + x)cos2− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√
lim

x→0+

× 3x
sin 3x

3x

2 ( ) × 3sin2 x
2

− −−−−−−−−−−√
= = = = = =lim

x→0+
3x

sin∣
∣

x
2

∣
∣ 6–√

lim
x→0+

3x

×
∣

∣

∣
∣

sin x
2

x
2

x
2

∣

∣

∣
∣ 6–√

lim
x→0+

3x

∣
∣

x
2

∣
∣ 6–√

lim
x→0+

3x

×x
2 6–√

6
6–√

6
–

√

× =lim
x→0−

tan2x

1 − cosx
− −−−−−−√

1 + cosx
− −−−−−−√

1 + cosx
− −−−−−−√

lim
x→0−

tan2x × 1 + cosx
− −−−−−−√

1 − xcos2− −−−−−−−√

= = = = = −2lim
x→0−

tan2x2–√

xsin2− −−−−
√

lim
x→0−

× × 2x2–√ tan 2x
2x

|sinx|
lim

x→0−

2 x2–√

|x|
lim

x→0−

2 x2–√

−x
2
–

√


